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MON TOAN - LOP 12
Thoi gian lam bai: 90 Phut; (Dé co6 50 cdu)

(Dé co 6 trang)
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Ciu 1: Thé tich ¥ cia khdi ldp phwong cé canh bing 4 Ia

A.V =48, B.V =12, C. V =64, D.V =16.
Ciu 2: Trong cic phuong trinh cho bén dudi, phuong trinh nao 14 phuong trinh v6 nghiém?
A. 2" =3, B. (l) =2, C.¥=-2, D. (l] -3,
. 3 2
Ciu 3: Him s6 nio dudi ddy cé bang bién thién nhir hinh bén dudi?
x — oo -1 1 +
v + o - 0 +
2 +00
y
— o0 / \-2 /
A. y=x'-3x. B. y=—x*+2x%. C. y=x'-2x. D. y=—x’+3x.

Ciu 4: Cho khéi chép S.4BCcé chidu cao bing 6, dién tich ddy bing 10. Thé tich khdi chop
S.ABC bing

A. 60. B. 15. C. 20. D. 30.
Ciu 5: Dd thj ciia ham s6 nao dudi ddy cé dang nhu dudng cong hinh bén?

y

A. y=x-3x. B. y=-x'+2x% C. y=-x'+3x. D. y=x*-2x"
Céu 6: Cho a>0 va a#1,khidé log , a bing
al?

X

-3 ' 3 -2

A. % - BT c.>. D. -
Céu 7: Véi r 13 s6 thyc duong tiy y, V7 bing

A.r". B. r%. C. r%. D. r'_l‘;
Céu 8: Nghiém cia phuong trinh log, x=3 1a

A. x=8. ° B. x=5. C. x=6. D. x=9.
Ciy 9: Diém cyc dai cia 46 thj hAm s6 y=x*-2x*+1 1a

A. (0;1). B. (-1;0). C. (1;0). D. (0;-1).
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Céu 10: Cho ham sé bic ba y = f(x) c6 dd thj nhu hinh bén dudi:

Khing dinh ndo sau diy ding?

A. I[!}ﬁ](f(x)=0 B. rlr_sal:](f(x)= 3, C. Tﬁu’]‘f(x)=_" D. '[T-'ﬁu)](f(x)=l
Ciu 11: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau: ‘
x —00 0 3 +0
yf

- 0 + 0 -
+c0 4

y \ 1 / \—4
Khing dinh nao dudi diy sai?

A. Diém cyc dai cia ham s6 13 x =3, B. Diém cuc tiéu cia ham s6 12 x=0.

C. Diém cyc dai cia ham sé 13 y =4. D. Ham s c6 2 cye trj.
Ciu 12: Phét biéu ndo sau diy 14 ding? |
A. Hinh tit dién d&u c6 6 dinh, 4 canh, 4 mit. B. Hinh tir dién déu c6 4 dinh, 4 canh, 4 mit.
C. Hinh tir dién déu c6 4 dinh, 6 canh, 4 mat. D. Hinh tr dién déu c6 6 dinh, 6 canh, 4 mat.
Ciu 13: Cho him sb y= f (x) thoa man :l_i’ri y=1va ‘l_i’r"gm y = 2. Khing dinh nao dudi diy ding?

A. Db thi ham s d3 cho c6 hai duéng tiém ngang 1a x=1;x=2.

B. D4 thj ham s6 44 cho khéng cé duwdng tiém ngang.

C. Db thj ham s6 43 cho ¢ hai dudng tiém ngang la y=1,y=2.

D. Db thj him s &3 cho cé duy nhéit m¢t dwdmg tiém ngang.
Ciu 14: Cho diém M nim ngoai mit cdu S(O;R). Khing dinh nio dudi ddy dung?

A.OM =R. B. OM <R. C. OM > R. D. OM s R.
Cin 15: Dao ham cia hdm sé y =¢* 14
A.y'=¢€". B. y'=xe". C.y'=e'lnx. D. y'=xe".

Ciu 16: Céng thirc tinh thé tich ¥ ciia khéi nén c6 bén kinh day r va chiéu cao & li
A.V =zrh. B. V= %m. C.V= -15m=h. D. V =zr'h.

Ciu 17: Cho khéi try c6 bén kinh d4y r = 5 va chidu cao 4 = 2. Thé tich cia khéi try da cho bing
A. 10r. B. ‘OT”. C. 50 D. %’-

Ciu 18: Cho ham sd béc ba y = f(x). c6 db thj nhu hinh v& bén dudi:

aY

'L ooy

3] 1 a \

Ham s y = f(x) dng bién trén khoing nio duéi day?
A. (0;4). ‘B. (~<0;0). C. (1;2). D. (2;+w).
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Céu 19: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
—— 0 +00

T
f2) + 0 -

] .
f(.r) B / \ -~
Him s6 ddng bién trén khoang nio sau day?

A. (—o31). B. (—;0). C. (0;)). D. (0;+c0).
Ciu 20: Tép nghiém cia bit phuong trinh 3* <9 1a

A. (—00;2]. B. (—o;2). C. [2;+co). D. (-00;3].
Ciu 21: Nghiém ciia phuong trinh log, (3x—4) =log, (x-1)+1 I

A- x=%. B. x=2. C.x:l_ D.X=4.
Ciu 22: Khéi ciu () c6 dién tich mjt ciu bing 167 . Thé tich khéi ciu () bing

2
A. ST” B. 327. C. 16x. p. 327

Ciu 23: Cho khéi lang try ABCD.A'B'C'D' c6 thé tich 1a 36a’. Thé tich ¥ cua khéi chép
AA'B'C'D' 1a

A. V=184". B. V =36a’. C. V=124 D. V=94,
2x+ .
Ciu 24: Gi4 trj 16n nhit him s6 y = :+ 11 trén [0;2] béing
5
A. 0. B. 3 C. 2 D. 1.

Ciu 25: bat log, 3 = a . Hiy biéu dién log, 54 theo a.

2
A. log, 54 = “23“ . B.log,54= 3—;—‘1 C. log, 54 = “; . D.log,54=1%22
Céu 26: Cho ham s8 bic séu y = £ (x) ¢6dd thi f"(x) nhuw hinh v& bén dudi:
1!

™

S6 diém cyc trj cla ham s y = f(x) 1a
A.5. . B.3. S o B D. 4.
Ciu 27: Him sb nio duéi ddy c6 dd thi nhu'”hinh v&?

=
I
ot
]
N
=
4+

]
I
=
|
N
=
=
|
—
=
+
=
|
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Ciu 28: Cho ham sé y = 2_.t+~_-Tl_ Khing dinh ndo sau diy duing?
X
A. Ham s nghjch bién trén ting khodng x4c djnh cia né.
B. Him s6 ddng bién trén tip R \{~1}.
C. Him s6 ddng bién trén timg khoang xdc djnh cua né.
D. Him sb nghich bién trén tap R\{-1}.

Ciu 29: Cho him 56 y = S (x) c6 bang bién thién nhu hinh vé dudi day:

X | =0 =2 0 +o0
y + =
_ +o |1

y
Do thj ciia ham sé di cho c6 bao nhidu dudng tiém cén?

A. 3. B. 2. . CGL D. 4. ] )
Ciu 30: Cho khéi nén cé a4 dai dudng sinh bang 5a va ban kinh ddy bang 3a Thé tich cua khoi
nén da cho bing

A. 1574d°. " B. 36za’. C. 4574°. D. 127a’.

Ciu 31: Cho hinh chép t gisc déu S.ABCD c6 canh diy bing 2a va chiéu cao 3a. Thé tich ¥ cuia
khéi chép da cho 12
4 5

A. V=44, B. V=124°. C. V=3-a. D. V=24

Ciu 32: Phuong trinh 3% =1 ¢ hai nghiém 13 x, va x,.Khi d6 tich x,x, bing

A, -20. B. 8. C. 20. D. -8. )
Ciu 33: Pudng cong trong hinh bén dudi 13 dd thj cia mdt trong bén him sb dugc liét ké & bdn
phuong.én A, B, C, D duéi day. Hoi ham sé d6 1a ham sé nao?

¥

A. y=log,x. B. y=21. C‘ y:[ogl X. D. y:(%) .
| 3
2
Ciu 34: T4p xic djnh D ciia ham s6 y=(1-3x)3 1a _
A. D=R. B D=(-§;+oo). C. D=(-«>;§J. D. D=R\{—;—}.

Ciu 35: Ham s6 ndo sau diy c6 ba diém cyc trj?
A, y=2x'+4x*+1. B, y=x"+2x’-1. C.y=x'-2x*-5. D, y=-x*-2x?-6.
Ciu 36: Cho khéi lang try tam gidc ABC.4'B'C'. Biét dién tich mit bén ABB'A' 1a 2a®, khoing

c4ch gifta dudmg thing CC' vd mit phéng (4BB'A") 1A a. Thé tich cia khéi ling try da cho bing
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A. 3a’. B. a’. C. %a’. D. -a’. i

Ciu 37: Choham s y = f(x)cé bing bién thién nhu sau

X | = b4 s

y . - -

y |2 \ . +on \ :
Sé nghi¢m cua phuong trinh | f (x)l =5 1a

Al B. 3. C. 2 D. 0.
Ciu 38: C6 bao nhiéu sé nguyén m e[—2022;2([22] dé phuong trinh 5% + 2(m-1)5"-m+7=0
¢4 hai nghi¢m phan bigt?

A. 2020. B. 4039. C. 2022, D. 4037.
Ciu 39: Cho hinh chép ti gidc déu S.4BCD cb canh déy bing 32, canh bén bing 5a. Ban kinh
R ciia mit cAu ngoai tiép hinh chép S.4BCD 1a

A. R =2a. B. R =3a, C.R‘—‘\Ea. D.Rz-z%.

Ciu 40: Goi m, 14 gid trj cia tham s& m dé ham sb y=x*—mx® +(m’~1)x+1 dat cyc dai tai
x=0. Gi trj ciia biéu thic T = (m, 1) +1 bing

Al B. 2¥2 4], C.0. D. 2.
Ciu 41: Cho ham 50 y = ax’ +bx” + cx +d, (a;b;¢;d € R) c6 d6 thj nhu hinh v& bén dudi:

N
TV

Khing dinh ndo dudi diy ding?

A.a>0b>0;c<0;d >0, - B.a>0,b>0;,c>0;d>0.
C.a<0;b>0;c<0;d >0. D.a>0,b<0;c<0;d >0,

Ciu 42: Mot ngudi giri 30 triéu ddng vao mot ngén hang véi 13i sudt 9,3%/nim. Biét ring néu
khéng rit tién ra khoi ngin hing thi cir sau m&i nim sd tién 13i s& dugc nhip vao gdc dé tinh 13i cho
nim tiép theo. Hoi sau it nhit bao nhiéu nim ngudi d6 nhin dugc s6 tién nhicu hon 60 trigu déng
bao gdm gbc va 13i? Gia dinh trong sut thori gian giri, 12i sudt khong ddi va ngudi d6 khang it tién
ra.
A. 7 nim. B. 10 nim. C. 9 ndm. D. 8 nim.

Ciu 43: Mt hinh nén c6 dinh tring véi mét dinh ciia tir dién déu c6 canh bing a, ba dinh cén lai

ciia tir dién déu nim trén dudng tron diy cia hinh nén. Dién tich xung quanh cia hinh nén bing
21a*\3 na\3 :r_a’ﬁ

A. . B. 7a*\/3. C. . D. .
3 3 2

Ciu 44: Cho khoi lang try tam gidc dtu ABC.A'B'C' ¢b canh ddy bing a, géc giita hai mat phing
(4'BC) va (ABC) bing 45". Thé tich cia khéi ling try d4 cho bing
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/ k) k] ) )
A- 3 Za . Bl 3L- Cn Jsa . D- a_'
16 8 4 8

Ciiu 45: Cho x va y 14 cdc 86 thyc duong thoa min x#1, x # J; va log, y=3 . Tinh gia trj cia

2
biéu thirc P =log , ( e ] ta dugc két qua
W

A. P=2, B. P=1. C. P=~]. D. P=-2.
Céu 46: C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé bit phuong trinh x* + x+1+2In(x+1)2 me* +Inm
c6 nghi¢m thudc khoang (—1;+c0)?

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Ciu 47: Cho hinh chép S.4BCD cé thé tich 64cm’ . Cit khdi chép d6 bing mot mat phing (a) di
qua trung diém ciia S4 va song song véi mit phing ddy ta dugc hai khdi da dién. Thé tich ¥ cua
khoi da dién khéng chira dinh § 1a

A. V =60cm’. B. V =56cm’. C.V =8cm’. D. V =4cm’.
Ciu 48: Cho ham s bic bén y =ax* +bx’ + ex? +dx+e v6i a # 0 c6 6 thi nhu hinh v&. Trong
cic sb a,b,c,d,e cb bao nhiéu s6 duong?

A. 4. B. 3. C. 1. D. 2.
Ciu 49: Cho hinh nén trdn xoay cé géc & dinh bing 60" va chiéu cao bing 9cm . Djt hai qua céu
c6 ban kinh 16n va nhé khac nhau vio trong hinh nén sao cho hai mét céu tiép xdc véi nhau va déu
tiép xtic véi mit nén, ddng théri qué cdu 16m tiép xic véi mat ddy cia hinh nén (minh hoa nhir hinh).

AN
(i)

Téng thé tich cia hai khéi ciu bing

A =X, B. 2%, c. 12z p, 2%
3 3 3 3
Céu 50: Cho him 58 y = f(x)=x(x-1)(x-2)(x-3)(x-4)(5-x).
Khing dinh nio sau diy 14 sai?
A.Himsé f(|x]) c6 11 diém cyc tri. B. Ham sb | f (|x|)| cé 22 diém cye tri.
C.Hamsb f(x) c6 5 diém cyc trj. D. Him s6 | f(x)| c6 11 diém cye tri.
—— HET -—
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Xem video bai giai ¢ day: https://youtu.be/d8QcUdNR-yA


https://youtu.be/d8QcUdNR-yA
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